



# 召集令!齐鲁晚报邀您免费畅游西霞口

2020年春节被一场突如其来的新冠肺炎疫情打乱,原本阖家团圆举国欢庆的日子因这来势汹汹的疫情稍显冷清慌乱。在这个史上最长的春节假期里,被逼疯的哪止宅不住的孩子,还有没办法出门跳广场舞的父母。但没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会到来。小草萌

动,鲜花初绽的初春三月已悄然而至,让我们带上父母、孩子置身于山海相连的成山头,深深吸一口远离尘嚣充满自由的新鲜空气吧!

齐鲁晚报·齐鲁壹点为回馈广大读者和粉丝长期的厚爱与支持,携手成山头景区举办“安全体验官”活动,齐鲁晚报订

用户及齐鲁壹点下载用户均可报名参加。活动时间:3月14日-15日。报名时间:3月10日-3月13日。报名电话:18563132751。只需拨打电话就可追寻秦皇汉武的历史脚步,游览全国唯一的始皇庙。不仅将成山头这礁石林立、大海的浩瀚碧蓝风光尽收眼底,还可以欣赏气势恢宏的妈祖

动感音乐喷泉,太阳神、灵应菩萨、艳福岛、花园赶海等特色景点。

成山头景区已切实落实安全防疫举措,秉承自由呼吸也需要安心放心,将整个景区进行地毯式消毒,将防疫工作贯穿落实到游客游览的各个环节,确保游客放心来、放心走。我们不再需

要“云聊天”,放下手机远离无聊,于这波澜壮阔的景色中拥抱身边的家人和朋友吧。还在等什么?名额有限,赶紧拿起手机报名吧。严冬即将过去,春暖花开在眼前。

名额有限 欲报从速。  
(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 连宁燕)



## 准备开学

近日,普陀路小学做好2020年春季学期开学准备,合理安排开学前教室桌椅摆放、开学后学生体温监测、分流错时入校及学生错时就餐等事宜。(李宏伟)

## 神道口小学今举行春季开学前模拟演练

为更好的做好全体师生开学疫情防护工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,引导广大党员在疫情防控中践行入党誓词,检验初心使命,以

最充分的准备,最严密的措施,最强烈的担当,使各项教育教学工作能够安全、顺利的开展,经支委研究同意,3月12日,神道口小学开展2020年春季开学前模拟演练。

流程包括:学生上学、家长护送、安保值岗、体温检测、情况上报处置,进入班级体温检测、情况上报处置、课堂、午餐分批分流、返回班级、放学安排、散学。(李帅)

## 乳山市行政审批服务局容缺办理:“6”≥“20”几何倍数提升审批效率

为进一步深化“一次办好”改革,近年来,乳山市行政审批服务局积极探索创新政务服务模式,在一定领域范围内逐步推行“容缺办理”工作,营商环境进一步优化,让办事公众充满获得感和幸福感。

所谓“容缺办理”,是针对那些具备基本条件、主要申报材料要素齐全且符合法定条件,但次要条件或手续欠缺的行政审批事项,职能部门可以“暂时性容缺”办理,办事公众只需在规定的时限内补齐所容缺的申请材料即可。通俗解释为“手续不齐,申办事项一样办

好”。实施审批事项“容缺办理”,可以有效破解制约企业发展的堵点问题,促进项目建设加快实施,不仅能提升办事机关效能,而且极大减少了办事公众的办事成本,可谓一举多赢。

近日,乳山市某省级重点建设项目,企业在施工前需要申请办理临时使用林地手续,因该审批事项所需要申报材料复杂,前期准备周期较长,为确保项目建设顺利开工,乳山市行政审批服务局工作人员认真解读政策法规,并在通过微信进行详细指导的基础上,借助“容缺办理”机制,原来

需要20个工作日才能办结的申请事项,现在6个工作日就为企业办结,实现了“6”≥“20”几何倍数提升审批效率,深入践行了“高质、高效、提速、提温”为民服务宗旨。自2019年10月以来,乳山市行政审批服务局先后在投资建设、市场准入、经济管理、社会事务四大领域涉及74个行政审批事项推行“容缺受理”机制,普遍受到办事公众的赞许。通过“容缺受理”机制已办结审批事项220余件,为企业加快建设争取大量的宝贵时间,有效助力地方经济社会建设。(焉振伟)

## 环翠审计开展春季植树活动

本报讯(通讯员 王艳红 李峰) 为持续推进里口山区域植被恢复提升工作,筑牢林业生态屏障,守护威海绿水青山生态环境,威海市环翠区

审计局组织党员干部开展春季义务植树志愿活动。在林业部门工作人员的指导下,志愿者们在分配好的区域挥锹铲土、定点挖坑、放苗回填、踩土

浇水、分工协作、配合默契,累并快乐着,植树场面异常火热,蓝色志愿服的忙碌身影给早春的山顶增添了一抹亮色的风景。

## 研究表明开心果对妊娠期糖尿病孕妇的血糖管理有益处

孕期是女性的一个特殊的生理时期,此时的营养关乎母子的健康。而对于存在血糖异常的孕妇来说,怎样选择即富含营养又有利于控制血糖

的食物是一件十分重要的事情,也是困扰很多孕妇的一个问题。开心果是一种营养丰富、升糖能力低的食品,在控制餐后血糖方面比全麦面包更具

优势,而全麦面包通常被推荐给糖尿病患者来控制餐后血糖。推荐孕妈妈们选购“不漂白,自然开”的美国开心果,营养美味的健康零食。

# 抗疫路上的“巾帼”力量,感受这份体彩人的爱心情怀

目前,新冠肺炎疫情依然严峻,全国上下正万众一心、众志成城,进行着疫情防控阻击战。作为公益事业的一份子,山东体彩人始终秉承责任彩票理念,积极投身防控战役,贡献体彩力量,许多爱心站长、销售员、体彩工作人员通过捐赠物品、参与社区志愿服务、提供爱心驿站等方式为抗击疫情默默做着贡献。让我们把目光聚焦于抗疫路上的“巾帼”力量,感受这份爱心情怀。

顾世美是日照3718018111网点的业主,疫情防控期间,她每周二都会到岚山区碑廓镇甫田管理区大滕庄东沿河路执勤,对外来人员进信息核查登记并上报,并对他们进行体温测量等工作。同时,她还在第一时间向村委捐赠了1000元爱心款,她说:“这1000元是我的一点心意,党培养了我,我做点贡献是应该的。”

王芳是日照3718018117网点销售员,疫情发生以后,她先后通过好几个朋友终于购买到2只额温枪、1盒口罩、2箱酒精,于2月9号下午将物资送到北街社区,为疫情防控尽一份力。

叶林云是聊城市辖区3725025036体彩

店站长,2月22日,她向“中国红十字总会”捐款1000元,用于新型冠状病毒防治,为抗击疫情奉献爱心。

李金香是青岛体彩3703004422站点业主,也是青岛西海岸新区新港志愿服务队的队员。疫情期间,她主动站岗值班,捐款捐物,并做好各项志愿服务工作,为居民社区、学校、幼儿园、车站进行消毒,为社区值班人员、警民、高速值班人员送汤圆、走访慰问困难职工等等,一直在志愿服务的岗位上默默地做着贡献。

由于疫情防控的需要,近期威海街头人流量锐减,血液库存不断告急,

威海市体彩中心志愿者服务队在得知此情况后,积极参与献血,2月24日上午,数名志愿者来到威海高广场献血屋进行无偿献血,为这场疫情防控战贡献着微薄力量,志愿者刘宏就是其中一位。献血完成后,她笑着说:“我是AB型血,这种血型的人相对少些,我已在血站备案了,真有急需时,会随叫随到。到现在我已经无偿献血8000多毫升了,这次能用这样的方式为战疫做贡献,特别开心!”在这样的特殊时期,作



为一个女同志,这种无私无畏的精神非常可敬。

热心公益,山东体彩人一直在路上。正

因为有无数的像顾世美、王芳、李金香,一样平凡的体彩人在默默奉献,才汇聚成了体彩的公益大爱,温暖着这个世界的每一个角落。

# 山东省体育彩票管理中心关于恢复体育彩票销售兑奖相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综[2020]2号)精神,以及国家体育总局体育彩票管理中心《关于在符合条件的区域恢复体育彩票发行销售工作的公告》内容,现就恢复我省体育彩

票销售兑奖工作的相关事宜公告如下:

一、自2020年3月13日起,恢复我省体育彩票各类游戏(包括全国联网电脑彩票游戏、高频游戏、纸质即开型彩票)以及“手机在线”电话销售业务的销售及兑奖。

二、我省符合当地疫情防控部门开业要求的实体店按照“自主自愿”原则,自2020年3月13日起,逐步有序恢复店内体育彩票的销售、兑奖服务,营业时间遵照当地疫情防控部门要求执行。

三、体育彩票全国联网游戏

的开奖、全部游戏的兑奖期起算时间等具体事项以中国体彩网(www.lottery.gov.cn)和竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

四、“玉鼠迎新春 体彩送好礼”纸质即开型体育彩票营销活动

延长至3月15日24:00结束。

五、请购彩者配合实体店做好疫情防控工作,感谢您的理解和支持,由此给您带来的不便敬请谅解。

山东省体育彩票管理中心  
2020年3月11日